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За даними Представництва України в Єпропей-
ському Союзі [http://ukraine-eu.mfa.gov.ua], вимоги 
ЄС встановлюються директивами та регламентами і 
не потребують висновків СЕЕ. 

І хоча Україна на шляху євроінтеграції розробляє 
регламенти для техніки та електроніки на основі 
директив ЄС, скасовувати висновки СЕЕ не 
поспішає.  

Ця ускладнена і непотрібна на думку менеджера 
комітету побутової електроніки Європейської 
бізнес-асоціації Вікторії Куликової, процедура лише 
перешкоджає розвитку даного виду бізнесу в 
Україні.  

Тож залишається вірити, що дане питання зацік-
авить наш Уряд з точки зорі доцільності і найближ-
чим часом дана система буде в минулому. 

З текстом ЗУ «Про авторське право і суміжні 
права» та Постановою КМУ «Про розмір відрахувань, 
що сплачуються виробниками та імпортерами облад-
нання і матеріальних носіїв, із застосуванням яких у 
домашніх умовах можна здійснити відтворення 
творів і виконань, зафіксованих у фонограмах і (або) 
відеограмах» можна ознайомитись за посиланнями на 
офіційні джерела: [http://zakon2.rada.gov.ua/laws/ 
show/3792-12; http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/992-
2003-%D0%BF]. 
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НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ РОЗПОВІВ ПРО  
КОРИСТЬ ЕЛЕКТРОННОЇ ГРИВНІ 

За даними НБУ - електронна гривня частково 
замінить готівкову та безготівкову національну 
валюту та створить конкуренцію на ринку безготів-
кових розрахунків. 

"Це один з інструментів, який в так званому 
fintech-просторі прискорює розрахунки, робить їх 
набагато більш безпечними та вигіднішими. Це 
доступність до своїх ресурсів 24/7. Це зручний 
інструмент для проведення невеликих розрахунків за 
допомогою мобільних пристроїв, і це безпечний 
інструмент. Світ рухається в цьому напрямку, і ми 
не можемо стояти осторонь. Ми також повинні всі 
ці інструменти запроваджувати",  пояснив 
виконувач обов’язків Голови Нацбанку України Яків 
Смолій. 

Також він додав, що зараз у більшості використо-
вуються платіжні картки, щоб розраховуватися 
безготівковою гривнею. Вони вимагають авторизації 
процесів в центрі передачі даних, елементів захисту - 
пінкоди або CV-коди, що створює гарні умови для 
шахраїв. 

За словами в.о. голови НБУ, за умови викорис-
тання електронних гаманців, ці ризики зменшаться, а 

розмір транзакцій такий, що "клієнт майже не 
ризикує". 

"У поняття "електронні гроші" ми вкладаємо 
облік залишків на рахунках кліентів у, скажімо, 
процесінговому центрі. Доступ до цих залишків 
здійснюється через Інтернет за допомогою або 
мобільних засобів, або через веб-інтерфейс з 
компьютера", - зазначив Смолій. 

Також, на думку Смолія, не можна оминати того 
факту, в умовах розвитку електронних грошей на 
ринку безготівкових розрахунків зросте конкуренція, 
завдяки якій зменшаться комісійні витрати, плата за 
проведення транзакцій, збільшаться обсяги прове-
дення безготівкових операцій, але про емісію додат-
кового обсягу грошей не йдеться. 

"Це емісія іншого виду грошей, які міняються або 
на готівку, або на безготівку. Тобто додаткової 
емісії як такої не створюється. Це вид інструменту, 
який можна купити за готівку або за безготівку",  
пояснив Смолій. 
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ПРЕС-СЛУЖБА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ БІЗНЕС АСОЦІАЦІЇ ПОВІДОМИЛА ПРО 
СУТТЄВЕ ПІДВИЩЕННЯ УВАГИ ІНВЕСТОРІВ ДО УКРАЇНИ 

За даними ЄБА, на поточний період індекс 
інвестиційної привабливості [b] складає 3,15 балів за 
5-бальною шкалою.  

За інформацією, останній раз позначка індексу 
була більшою за 3 бали лише наприкінці 2011 р.. 

В самій асоціації яскраво коментують дане явище: 
«Здається, бізнес потроху оговтується від постійного 
стресу кризових років та нарешті починає займати 
активну позицію». 

Також, в асоціації відзначили цілу низку позитив-
них зрушень, які сталися в Україні з початку 2017 
року, зокрема, фахівці відзначили відкритість держав-
них даних, поступову дерегуляцію, розвиток ефект-
ронних сервісів, спрощення процедури отримання 
дозвільних документів на будівництво, мораторій на 
перевірки, послаблення валютного контролю, запро-
вадження інституту приватних виконавців тощо. 

І хоча у 1-му півріччі 54% інвестори залишаються 
незадоволеними бізнес-кліматом, проте, цей показник 
на 13% нижчий за попередній, адже у грудні таких 
було 67%, додали в ЄБА. 

"Інвестиційний клімат став більш передбачу-
ваним, тому що не відбувалося різких погіршень 
ситуації, а бізнес за цей час звик до наявних умов і 
пожвавив свою активність",- йдеться в повідомленні 
Європейської Бізнес Асоціації. 

У своєму дослідженні ЄБА проаналізувала екс-
пертні оцінки 142 керівників найбільших міжнарод-
них та українських компаній. 
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